

ADVENTI LEVIÉL

A MISKOLCI MINDSZENTI PLÉBÁNIA ÉRTESÍTŐJE

2011. Advent

VIRRASSZATOK!

Az advent jelentése eljövétel, az Úr eljövele. „Az ő jövele örök jövele, elér a kezdettől a világ végéig.” Mindent átölel. Isten mindig jön. És mi ebben az örök eljövételben vagyunk. Hagyjuk, hogy jöjjön az Isten hozzánk, hagyjuk magunkat vinni a kegyelem árával Istenhez.

Az Úr jövele örök jövele. Az első advent az ószövetség adventje. Jézus Krisztus eljövételéig tartott. Évezredekig. Az emberek megromlottak, elfordultak Istentől és bálványokat imádtak, Isten pedig sorsukra

hagyta őket, „tegyék, amit akarnak.” Az emberek pedig „azt tették, amit akartak” (Mt 17,12) és szörnyűségeket műveltek. Az Isten nélküli világ embertelen világ.

Erre a lelki sötétségre emlékeztet bennünket, hogy az adventi (rorate) misék sötétben vannak. De erre emlékeztet a hajnali misék kényelmetlensége is: milyen borzasztó volt Isten nélkül tévelyegni a sötétben.

A mise után kilépünk az életbe, és megállapítjuk, hogy kezd világosodni. Jelképe ez annak, hogy Krisztus



jövetelével felkelt az emberiség számára az igazság napja, remény gyúlt a reménytelenség éjszakájában.

De az ószövetségben sem romlott meg mindenki, az igazak lelkében ott égett a vágy, hogy jöjjön Isten, és segítsen a tévelygő emberiségen. Ez az Isten jövelele iránti sóvárgás jelenik meg Izajás próféta imádságában, amit oly gyakran idézünk, imádkozunk mi is adventben: „Harmatozások égi magasok, felhők, hullassátok az Igazat, nyíljék meg az ég és teremje az Üdvözítőt.” (Iz 45,8) Latinul: „Rorate, coeli desuper...”

Az Úr jövelele örök jövelele. A második advent Isten jövelele az ember lelkébe. Ez most is tart.

Az Úr jövelele örök jövelele. Isten jönni akar minden emberhez, minden ember életébe. „Bizony, ha szíved is kicsi jászol lenne, újra jönne az Úr s gyermekként megszületne. – Ha Krisztus százszor is születne Betlehemben, Elvesznél, ha nem jönne el a szívedben.” (Angelus Silesius) A lelkünkben kell megszületnie Jézus Krisztusnak, nekünk is Isten gyermekeivé kell válnunk. Ez a második jövelele, Istennek a kegyelmi eljövelele. És ez mindig tart.

Fogadnunk kell a hozzánk leereszkedő Istent! Személyesen akar jönni hozzánk.. Ez a mi adventünk. Meg kell tennünk mindent, hogy ér-

kezhessen hozzánk: le kell hordani előle minden halmot, fel kell tölteni minden völgyet, el kell távolítani minden bűnt, lázadást, kevélységet, lanyhaságot, lustaságot a jóra, hogy érkezhessen hozzánk. Ha nem tesszük meg, az emberiség visszacsúszik az Isten nélküli állapotba. Az Isten nélküli állapot pedig embertelen állapot.

Az imádság, a gyónás, az áldozás által fogadjuk Isten küldöttjét. Az adventi szent időben végezzünk jó gyónást, áldozzunk gyakran, szálljunk magunkba, korlátozzuk a szórakozásokat, forduljunk Isten felé, imádkozzunk!

Az Úr jövelele örök jövelele. A harmadik advent Krisztus eljövelele a világ végén. Azért jön, hogy megítélje a világot. Akkor nem az alázas szolga alakjában, hanem az uralgó alakjában jön. Akkor minden száj elnémul előtte, ő pedig mindenkinek kijelöli az örök helyét, azért jön, hogy most már végleg a helyére tegyen mindent. Legyünk készen, hogy megállhassunk az örök bíró előtt! Akkor mindent alávet az Atyának, végül pedig maga is aláveti magát neki, „hogy Isten legyen minden mindenben”. (1Kor 15,28) Ez Isten művének beteljesedése. A világ Istenből eredt, és Istenbe tér vissza.

*Czakó István
pápai prelátus*

AZ ADVENTI SZENT IDŐ

advent első vasárnapjától karácsonyig tart.

Advent első vasárnapja

a Szent András apostol ünnepéhez (nov. 30.) legközelebbi vasárnap.

Szent András ünnepe ebben az évben szerdára esik,

a hozzá legközelebbi vasárnap az előtte levő vasárnap, november 27-e.

Ez advent első vasárnapja.

Adventben négy vasárnap és egy kiemelkedő ünnep van,

ez a Szeplőtelen Fogantatás ünnepe december 8-án.

AZ ADVENTI SZENT IDŐ PRÓFÉTÁJA IZAJÁS PRÓFÉTA,
AZ Ő KÖNYVÉBŐL IDÉZÜNK LEGTÖBBET.

A SZENT IDŐ KÉT NAGY SZENTJE

A BOLDOGSÁGOS SZŰZ MÁRIA, JÉZUS ANYJA,

ÉS KERESZTELŐ SZENT JÁNOS, AZ ÚR ELŐHÍRNÖKE.

ADVENTI GONDOLATOK A SZENTÍRÁSBÓL

„Íme, jön! Menjetek eléje!”

(Mt 25,6)

„Közeledjete az Úrhoz, és ő közeledni fog hozzátok!”

(Jak 4,8)

„Hamarosan eljövök: Jöjj el, Uram, Jézus!”

(Jel 22,20)

AZ ADVENTI SZENT IDŐ SZERTARTÁSAI:

- Vasárnaponként a 9 órás szentmise keretében adventi gyertyagyújtás. A koszorúra helyezett négy gyertya advent négy vasárnapjára emlékeztet. Hétről hétre látjuk, hogyan haladunk előre a szent időben.
- Hétköznap reggel hat órakor adventi mise. Az adventi mise után 7 órakor lesz a következő mise, fél nyolckor mise nem lesz. Minden szentmise alatt lesz gyóntatás. December 24-e karácsony vigíliája, ezen a napon már nincs hajnali mise.
- Az adventi misék végén közösen elmondjuk az Úrangyalát, a megtestesülés titkának imáját.
- December 23-án, pénteken és december 24-én, szombaton egész délelőtt is lesz gyóntatás a templomban.
- A betegek háznál való karácsonyi gyóntatása december 20-án, kedden történik.

